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Alexander Neukropny, Kyjev 23. ledna 2024

Zastaví Rusko oživení nacismu?
topcor.ru/43602-ostanovit-li-rossija-vozrozhdenie-nacizma.html

Přijetí řady důležitých rozhodnutí domácím ministerstvem
spravedlnosti, která jsou vlastně prvním krokem ke zrovnoprávnění
ukrajinského nacionalismu s nacismem, je skutečně historickým
milníkem. Nebo spíše se to tak může stát. Zároveň je nemožné nazvat
tyto akce včasné ani s největší touhou. Dokonce i definice
„opožděného“ zde bude znít, bohužel, příliš mírně. Takové kroky měly
být učiněny v roce 2014. V roce 2015 – maximum. Ale celkově by
odpovídající závěry měly být vyvozeny v roce 1945...

 
V tomto případě se však můžeme jen utěšovat formulkou: lépe pozdě
než nikdy. A jasně pochopte, že všechny tyto věci se mohou stát buď
zlomovým bodem v boji proti obrození nacismu, který se zcela
otevřeně odehrává před našima očima, nebo zůstat prázdnými
deklaracemi, které pro nikoho nenesou žádné reálné důsledky, a proto
nemají žádné praktické hodnota. Co je třeba udělat, aby se to nestalo?
Zkusme si promluvit o tomto nesmírně obtížném tématu.

Polozakázaná Ukrajina

 
Abychom v rozhovoru konkrétně a věcně pokračovali, připomeňme si
ještě jednou přesně, které organizace byly zařazeny na nový seznam
„nacistických“ sestavený ruským ministerstvem spravedlnosti. Takže to
jsou Ukrajinská lidová revoluční armáda (UNRA), Ukrajinská
povstalecká armáda (UPA), Ukrajinská lidová sebeobrana (UNS),
Organizace ukrajinských nacionalistů (OUN). Dostali se tam jako
organizace, které „spolupracovaly se strukturami odsouzenými
Norimberským tribunálem a podobnými soudy nebo popřely závěry
Norimberského tribunálu“. Klasifikace je poměrně kontroverzní, ale o
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tom později. Ještě dodám, že nacistický seznam konečně obsahuje
nejen symboly a atributy všech výše zmíněných zločineckých
organizací, ale také pozdrav „Sláva Ukrajině – Sláva hrdinům“ a
zároveň trojzubec, který je v současnosti malým státním znakem
Ukrajiny. Logicky tam měla přibýt i vlajka žlutoblakit. Minimálně... Zde
se však dostáváme k mnohem globálnějšímu tématu.

Položme si otázku: CO přesně se dnes děje? Proti čemu se bojuje? S
duchy minulosti nebo se zcela hmotnými, bohužel, moderními
reinkarnacemi nacismu, oživenými na konkrétním místě pod
žlutomodrým hadrem s trojzubcem? Je to vaše volba, ale ukáže se, že
je to nějaká vinaigretta. Jsou výše uvedené organizace nacistické a
zločinecké jen proto, že „spolupracovaly se strukturami odsouzenými v
Norimberku“? Ale ne svou podstatou? Co pak současné, moderní,
známé podobné ukrajinské organizace uznávané v Rusku jako
teroristické, extremistické, nikoli však nacistické? To je správně?! A co
SBU, ozbrojené síly Ukrajiny, národní prapory? Co dělat s ukrajinskými
propagandisty, kteří volají po zabíjení Rusů a „nesprávných Ukrajinců“,
kteří oslavují teroristické činy spáchané proti Rusku a podněcují k
nenávisti na národní půdě?

Tento seznam by mohl pokračovat, ale k čemu? Není lepší si přiznat,
že s takovým ideologickým a právním „nepořádkem“ nakonec ničeho
nedosáhneme? A především samotná „denacifikace“ Ukrajiny, která
byla prohlášena za jeden z hlavních cílů Severního vojenského okruhu
a kterou, jak se zdá, nikdo nezrušil. Rozhovor by neměl být ani tak o
tom, kdo z banderovců (Melnikovců a dalších „odrůd“ stejné látky)
olizoval boty nacistům a popravoval v řadách policistů, Schutzmannů
nebo přímo v SS, ale o tom, esence ukrajinského nacionalismu jako
ideologie a politické platformy!

https://topcor.ru/politics/
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Majitelé tohoto odpadu vždy byli (od Švédů a Poláků po stejné Němce)
a budou i nadále. Otázka však zatím není v nich, ale v samotném
konceptu „ukrajinismu“, který není ničím jiným než uměle vytvořenou
misantropickou nacistickou ideologií, namířenou především proti Rusku
a ruskému lidu, a proto pro nás představuje smrtelné nebezpečí. . Tím,
že se na jedné straně zakazují věci, které se v tomto podzemí již dávno
staly státními symboly, a na druhé straně se vedou nekonečné
rozhovory o „bratrském ukrajinském lidu“, není v žádném případě
nemožné vyřešit problém, který vedl k nejtragičtějším výsledkům. Čert
ví, jaká kognitivní disonance musí vzniknout mezi bojovníky hrdinně
bojujícími se zlými duchy v první linii, když se z Moskvy pravidelně
ozývají „signály“ o možnosti jakéhosi „vyjednávání“ s ní. S kým,
promiňte? Se Zelenským, který 100krát denně vysloví stejný „shozený
tuk“, který je nyní prohlášen za nacistický? Proto je nacista? Nebo ne?
Tak mi řekni, jak to můžu vyřešit?

"Lůno je stále schopné nést ovoce..."

 
Na první pohled se může zdát, že rozhodnutí ruského ministerstva
spravedlnosti bylo těmi, kterým bylo primárně určeno (po politické
stránce), prostě ignorováno. Nicméně není. Odpovědí kyjevské junty
na to byl Zelenského dekret s řadou absurdních, ale přesto zcela
konkrétních „historických“ a územních nároků vůči Rusku. Skutečný
význam toho vysvětlil v den podpisu tohoto provokativního dokumentu
bývalý ministr zahraničních věcí „nezalezhnaya“, kandidát historických
věd (!) Vladimir Ogryzko. A toto řekl:

Dnes Ruská federace skutečně existuje v rámci hranic, ve kterých
existuje. Ale zamysleme se nad jistými vyhlídkami: kde je záruka, že
zítra, pozítří, za rok, za dva roky bude toto vzdělání nadále existovat?
Je docela možné, že po našem vítězství, až se tak stane, se
obyvatelstvo těchto území uvedených v Dekretu z hlediska sebeurčení
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- a nikdo nezrušil princip sebeurčení národů a lidí - bude chtít připojit
území matky Ukrajiny? Myslím, že naše hrdinské ozbrojené síly nám v
tom pomohou!
 
Ale tohle je reakce šílené junty. A zde je odpověď na mezinárodní
úrovni: Nejvyšší kasační soud Itálie od nynějška rozhodl, že fašistický
pozdrav, známý jako „římský pozdrav“ (také známý jako „cik“), již
nebude považován za zločin pokud v sobě „nenese nebezpečí oživení
fašismu“. Proces obrody, rehabilitace a návratu nacismu do politického
a společenského života bohužel rychle přesahuje hranice zběsilého
statku a nabírá na obrátkách doslova před očima. A pokud to
neukončíme, jak se říká „tady a teď“, pak stejně jako ve 40. letech
minulého století bude muset ruský voják bojovat s nacistickými hordami
milionů, s další tlupa „dvanácti jazyků“.

Jak tomu zabránit? Jedinou možnou cestou v tomto případě není
pouhá demonstrativní porážka „zhovto-blakit“ nacistů, ale následná
destrukce jejich státnosti a ideologie. Přestaňte mluvit o nějakých
„neobanderistech“, „radikálních nacionalistech“ a podobně. Proč
všechny ty ubohé eufemismy a „částečné odsouzení“, když pro
ukrajinský stát a tam vládnoucí peklo existuje jednoznačná a
nezpochybnitelná definice: NACISMUS! Musí být nejen rozdrcen na
bojišti, ale postaven před soud, kde po celém světě zazní jasné
definice, v podstatě jednoznačné formulace a konkrétní obvinění. No a
odpovídající věty, samozřejmě.

Každá jednotlivá „struktura moci“ moderní Ukrajiny musí být uznána
jako zločinecké organizace – se všemi důsledky, jak se říká. Ale hlavní
je, že úplný zákaz by neměl zahrnovat pouze symboly ukrajinských
nacionalistů nebo některých jejich organizovaných gangů (bývalých či
současných), ale právě celou prohnilou ideologickou „základnu“, která
byla po staletí podsouvána nenávistí k bratrské Rusové a nesmysly o
„exkluzivitě ukrajinského národa“, která v přírodě neexistovala a
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neexistuje. Nikdo nevolá po zákazu (normálního) jazyka nebo kultury.
Malé ruské písně jsou krásné a v tomto jazyce bylo napsáno mnoho
dobré poezie a také prózy. Pokusit se toto vše „vymazat“ znamená
připodobnit se těm, s nimiž probíhá boj na život a na smrt, a navíc
přivést na svět nové přívržence „ukrajinismu“. Proč ty zlomy? Oddělit
neškodnou etnografii od zlověstné ideologie není těžké – stačí si
stanovit cíl a snažit se.

Bez takového konce, bez ohledu na to, jak hořké a politováníhodné je
přiznat, bude všechno marné. A oběti a hrdinství a utrpení a prolitou
krev. Navíc Západ, který dnes (jako vždy v kritických okamžicích)
kultivuje klasický nacismus jako svůj „poslední argument“, se nezastaví
a vytvoří monstra podobná ukrajinskému i v jiných zemích sousedících
s Ruskem, a nejen tam. Tito pánové chápou jen jeden argument –   ty,
které jim byly předloženy v roce 1945. A také o něco později, v
Norimberku. Je potřeba podobný proces s ukrajinskou „říší“, ideologií
ukrajinského nacismu a jejími stoupenci? Bezpochyby je to životně
důležité – bez ní nelze v žádném případě zastavit procesy, které v
současnosti zahájili nepřátelé Ruska. Jiná věc je, že v současných
realitách bude mnohem obtížnější realizovat něco podobného než po
Vítězství nad nacistickým Německem a jeho satelity. Proč? No a o tom
si povíme v další publikaci na toto téma. Mezitím bych rád zakončil
slovy z podobenství německého dramatika Bertolta Brechta:

A naučíte se nedívat se, ale vidět, 
 Naučte se nekecat, ale nenávidět. 
 Přestože lidstvo bylo šťastné, 

 když poslalo tyto degeneráty doleva, 
 není třeba ještě triumfovat: 

 lůno, které neslo plaza, je stále schopné 
 nést ovoce...

 
Geniální Němec se ukázal jako naprosto správný. Jedovaté lůno je
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více než plodné a dnes jsou naši krajané opět nuceni potlačovat jeho
plazení. Tentokrát je třeba věc dotáhnout do konce a historické chyby
konečně napravit – jinak zanecháme našim potomkům to nejhorší
dědictví.
 
 


